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                                                 Ata   da  Sessão   Extraordinária   da   Câmara 

                                                 Municipal de Arraial do Cabo, realizada  no dia  

                                                 dez de julho de dois mil e vinte e cinco. 

                                                   

Aos dez dias do mês de julho do corrente ano, realizou-se às 10h37, na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira, s/nº a Sessão Extraordinária convocada pelo Exmº. Sr. Prefeito 

através das Mensagens Executivas 049, 050 e 051/25. A sessão  ocorreu  sob 

a Presidência do Vereador Diego Bastos que, ao constatar o quórum legal, 

iniciou a referida sessão. Na Sequência, o 1º Secretário, Sr. Tayron Alvarenga 

procedeu a leitura das atas anteriores, que foram aprovadas sem ressalvas.  

Prosseguindo, realizou a leitura do expediente do dia conforme segue: Projeto 

de Lei nº 077/25 – Marcelo Magno – Dispõe sobre a alteração do anexo III da 

Lei nº 2.653/25, que dispõe sobre a criação e extinção de cargos no âmbito do 

Município de Arraial do Cabo; Projeto de Lei nº 078/25 – Marcelo Magno – 

Cria no âmbito do Município de Arraial do Cabo  o Centro Especializado de 

Atendimento à Mulher (CEAM) e, dá outras providências; Projeto de Lei nº 

079/25 – Marcelo Magno – Dispõe sobre a criação de  gratificação para os 

profissionais do Sistema Único de Assistência Social (SUAS) no âmbito da 

Secretaria de Desenvolvimento Social, Trabalho, Renda e Direitos Humanos 

de Arraial do Cabo. A chamada regimental foi realizada na sequência, sendo 

registrada a presença de todos os Srs. Vereadores. Dando prosseguimento 

aos trabalhos, a Presidência submeteu  à apreciação do Plenário,  as 

proposições incluídas na pauta, todas aprovadas por unanimidade. Na 

ocasião, a Presidência  convocou a Comissão de Assuntos Relevantes para 

reunião a ser realizada no dia 16/07, às 09h30, com a finalidade de discutir  a 

regulamentação das atividades de quadriciclo no município. Em aparte, o edil 

Alexandre destacou a importância do tema para o  ordenamento no trânsito e 

parabenizou o Presidente da Comissão pelo engajamento. O edil Angelo, por 

sua vez, informou sobre os preparativos para realização das próximas 

audiência públicas voltadas à discussão do tema junto à população. Nada mais 
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havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida sessão. E para constar, eu 

Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento que será assinado pela 

Mesa Diretora para que produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 10 de 

julho de 2025.  
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